



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»



29 февраля 2000 г. в 14.00 в киноцентре "Союз" состоится отчет главы поселка Александра Николаевича Автаева о работе администрации в 1999 году. Приглашаются все желающие. "Горячая линия": 501-05-22, 501-05-00.

По этим телефонам вы имеете возможность задать вопросы главе поселка, высказать свои предложения и критические замечания - ответы на которые тоже войдут в отчет. Помните: от вашей заинтересованности и активности зависит качество и охват данного отчета.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



19-е февраля, суббота. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 20-е, воскресенье. НЕДЕЛЯ О МЫГГАРЕ И ФАРИСЕЕ. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 24-е, четверг. 16 час. Всенощное бдение. 25-е, пятница. ИВЕРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ, СВТ. АЛЕКСЕЕЯ, МИТР. МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РОССИИ ЧУДОТВОРЦА. ДЕНЬ ТЕЗОИМЕНИТСТВА СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ АЛЕКСИЯ II. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 26-е, суббота. ПРП. ЗОИ И ФАТИНЫ (СВЕТЛАНЫ). 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 27 февраля, воскресенье. РАВНОАП. КИРИЛЛА, УЧИТЕЛЯ СЛОВЕНСКИХ. 8 час. - Часы. Божественная литургия.

О ПОВЫШЕНИИ РАЗМЕРА ПЕНСИЙ С 1 ФЕВРАЛЯ 2000 ГОДА

Управление Пенсионного Фонда по Люберецкому району сообщает, что Постановлением Правительства РФ от 11 января 2000 года № 29 утверждена средняя зарплата по стране за 4-й квартал 1999 года в размере 1175 руб.

В соответствии с данным Постановлением и ст. 7 Закона РФ "О государственных пенсиях в РФ" от 20.11.1999 г. с 1 февраля 2000 года будет проведена индексация пенсий на 20 процентов. Максимальный размер пенсий по Закону РФ от 20.11.1990 года составит 553 руб. 43 коп.

Минимальный размер пенсий по старости при общем трудовом стаже, равном требуемому для назначения полной пенсии, с 1 февраля 2000 года составит 130 руб. 12 коп.

В связи с этим минимальные размеры других пенсий, максимальные пенсии, надбавки, повышения и социальные пенсии будут определяться, исходя из этого минимума.

С 1 февраля 2000 года в соответствии с Указом исполняющего обязанности Президента РФ "О повышении размера компенсационной выплаты малообеспеченным категориям пенсионеров" компенсационная выплата устанавливается в зависимости от суммы пенсии от 280 руб. 31 коп. до 85 руб. в месяц. Следовательно, с 1 февраля 2000 года размер минимальной пенсии с учетом надбавок, повышений и компенсационной выплаты составит 410 руб. 43 коп.

Пенсии, исчисленные по Федеральному закону "О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий" № 113-ФЗ от 21.07.1997 года, с 1 февраля 2000 года также подлежат индексации на 20 %.

Максимальный размер пенсии по Закону Ф3 № 113-ФЗ составит 616 руб. 88 коп.

А.А. СЕНЯКИНА, Начальник Пенсионного отдела № 1 Управления ПФР по Люберецкому району

САМОЕ ЦЕННОЕ - ЭТО ДЕТИ



Юные художники в интерьере музея истории (стр. 3).

Sehr gut!

Выступление ребят из 48 школы на районной олимпиаде по немецкому языку иначе как блестящим назвать нельзя.

Олимпиада началась с поэтического конкурса, посвященного 250-летию И.В. Гете. Уже в этом конкурсе третье место досталось Светлане Шариковой из 8 класса. Первые два места - у учеников более старших классов.

Олимпиада требовала от учеников не только знания грамматики, умения не только слушать немецкую речь, но и пересказывать ее содержание, общаться с друзьями, составлять небольшие рассказы, сценарии по произведениям немецких писателей, вопросы викторины. Они должны были также показать и знание немецкой культуры.

Тесные связи учащихся 48 школы с немецкими друзьями из гимназии в Потсдаме, экскурсионные поездки в Германию безусловно способствовали углублению их знаний немецкого языка. Поэтому и заняли много призовых мест.

9 классы - Коробова Маша - 2 место (1-е - не присуждалось)
8 классы - Галецкий Сергей - 1 место

Левочкина Тانيا - 2 место

7 классы - Беляева Лена - 3 место (1-е и 2-е места также Герасимова Люба - 3 место не присуждались)

6 классы - Королев Ваня - 1 место

5 классы - Галецкий Андрей - 2 место (1-е - не присуждалось)

Все они являются учениками Анны Давыдовны Вилк.

Поздравляем победителей олимпиады, их родителей и, конечно, Анну Давыдовну Вилк!

Наш корр.

Письмо в "МВ"

ПОЧИТАЮ И ВСЕ ВСПОМНЮ...

Спасибо редакции "Малаховского вестника" - через вашу газету я узнаю все новости Малаховки, где я проживаю с 1937 года. И про возрождение храма Петра и Павла, где мы с мужем венчались в 1939 году. И про Летний театр, и про Малаховское озеро, где проходила наша юность... Про все-все узнаю отсюда. Мне уже скоро будет 81 год, а я все живу.

Благодарю за вашу бесплатную газету. Я почитаю и все вспомню. Простите меня, может, я малограмотно написала, чего не так - вычеркните.

А.К. МАКЕЕВА (п. Овражки)

"МВ": Спасибо на добром слове, Александра Кузьминична. Предлагаем Вам поделиться своими воспоминаниями на страницах любимого "Вестника". А за бесплатную газетку благодарите главу поселка.

РЕКОМЕНДАЦИИ гражданам по действиям в экстремальных ситуациях (продолжение, начало в №5 «МВ»)

II. Получение информации об эвакуации. Сообщение об эвакуации может поступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий совершенного террористического акта, но и при пожаре, стихийном бедствии и т.п. Получив сообщение от представителей властей при правоохранительных органах о начале эвакуации, соблюдайте

спокойствие и четко выполняйте их команды. Если вы находитесь в квартире, выполните следующие действия:
• возьмите личные документы, деньги и ценности;
• отключите электричество, воду и газ;
• окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей;
• обязательно закройте входную дверь на замок - это за-

щитит квартиру от возможного проникновения мародеров. Не допускайте паники, истерик и спешки. Помещение покидайте организованно. Возвращение в покинутое помещение осуществляйте только после получения разрешения ответственных лиц. Помните, что от сгласованности и четкости ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

19 февраля 2000 г. в 15.00 в библиотеке состоится очередная "Малаховская среда".
Тема: "Н.Н. Гончарова", из серии "Былое и дамы".
Читает Л.М. Ракова

СРОЧНО!
Москвич снимет любое жилье с телефоном на длительный срок. Оплата, порядок, чистота гарантируется.
Телефон: 501-26-77

Юбилей

ЗЕМНОЙ ПОКЛОН, МАМА РУФА

В гостях у «МВ». Лето 95-го.

Половина Малаховки училось у нее, другая половина слышала гул ее имени. Сорок лет назад она была недолго нашим классным руководителем, а потом ухитрилась быть нашей классной наставницей - все сорок лет.

Есть простая, как будто, но весомая мысль - ее поколения передают друг другу как эстафету: "Если в твоей жизни было три достойных наставника, значит, ты - уже личность". Вроде как печать под свидетельством.

И неважно, кем выношена и явлена миру эта формула - премудрыми древними греками или гуманистами нового времени, - важно, что это сказано про нас. Хотя можно бы и поспорить: ведь у одних и тех же наставников - ученики все же разные. Однако сегодня, в юбилей любимой учительницы, вовсе не хочется спорить об издержках производства, а хочется просто порадоваться нашему счастью общения с Человеком.

Руфь Максмовна Адлер пришла в нашу школу над оврагом по окончании ИФЛИ (где преподавала легендарная профессура и откуда выходили



ли не "узкие специалисты", подобные флюсу лингвисты, а люди, тонко чувствующие чужую культуру, для кого знание истории и любовь к слову были неразрывны). Время службы ее в малаховской школе исчисляется где-то годом нашего рождения и нашим же шестым классом. Всего. За это время она успела подготовить несколько выпусков десятиклассников, а в нашем экспериментальном классе преподавала английский с третьего класса по шестой. Так что по-настоящему мы осваивали английский язык, те, кто хотел, уже под руководством других учителей. И нам, понятно, Руфь Максмовна запомнилась не спряжением английских глаголов, а ско-

рее уж короткими стишками про дом маленькой мышки и драматическими постановками на английском языке. А признание и любовь - дело чуть более позднее - пришли после походов в Середняково и Абрамцево, и после многих поездок в консерваторию...

Как раз после одной такой поездки (не тогда ли нам приоткрылся Моцарт?) попали мы в проливной дождь, и пригласила нас учительница в свою коммуналку на Тверской (еще улица Горького) - переждать непогоду, обсохнуть, попить чайку... И кто мог знать тогда, что каприз природы положит начало традиции наших постоянных поездок в этот дом, хотя бы раз в году - вот уже

сорок лет подряд. А сама "мама Руфа", и прервав деловые отношения со школой, так и осталась в ней корнями: до сих пор наезжает в Малаховку, заходит в гости к бывшим своим ученикам, кои добрая половина поселка.

Вот и на этом снимке шестилетней давности - на сорокалетии ее дорогого первого выпуска - она (в центре) среди выпускников 1954 года, на даче одного из них. К слову сказать, во все прошлые годы она посещала летом и музыкальные вечера в нашем Летнем (и даже писала о некоторых из них в "МВ"). В столь почтенном возрасте - поднималась и ехала из Москвы (как еще недавно ездила и на Рахманиновские музыкальные фестивали в Тамбов)! При том, что разные издательства до сих пор (!) обращаются к ней с просьбами по редактированию и рецензированию новых учебников по английскому языку, - а рабочая неделя и летом столь же насыщенная. Такой трудоспособности пенсионера, прабабушки подлюжины правнуков, и такой легкости на подъем можно лишь позавидовать...

Интересно, однако: когда эти счастливые ребята с фотографии заканчивали школу, мы как раз только готовились в первый класс. А судьба уже готовила нам сюрприз - встречу с этой замечательной женщиной. И хотя нам не суждено было стать ее последним вы-

пуском - четырех лет общения вполне хватило, чтобы полюбить ее на всю оставшуюся жизнь. И детям своим мы передали эту любовь, как олимпийский факел на дистанции. Это при том, заметим, что на уроках она была на редкость требовательной. Парадокс.

Нет, дело тут не только в духе нашего школьного братства. Кстати, еще один парадокс. Воспитывая нас (как и своих собственных детей) в духе коллективизма, интернационализма и вообще библейских идей, взятых на вооружение строителями коммунизма, "мама Руфа", как никто, ухитрилась - своим ли примером, ранним ли приобщением к музыке и к миру искусства - внушить нам еще на пороге сознательной жизни, что каждый человек - целая вселенная и высшая ценность. И если что и вышло из нас в итоге, то благодаря неосознанной тяге к самовыражению... Мне по гроб не забыть ее глаз, когда она тихим голосом (после нашей-то бурной перемены) рассказывала о замученных в лагерях, о не рожденных в них творцах... Даже нас, несмышленишей, принимавших всякую дидактику в штыхы, проняло... Да, к ее слову мы уже тогда относились с каким-то необъяснимым трепетом и особым пиететом. Это в нас сидит и по сей день. Кого же еще и слушать в этом мире?

ВАНТОНОВ

Фото: Р.НУРЕТДИНОВА

*Дорогая Руфь Максмовна!**Примите низжайший поклон от всех нас - с первого выпуска до последнего замеса.**Желаем Вам здоровья и долгих лет, творческих успехов и счастья в Вашей большой семье. И чтоб нам, Вашим детям, пореже бы Вас огорчать.*

НИКОГДА НИКОМУ НЕ ЗАВИДОВАЛА



Мария Моисеевна Шурыгина в 80 лет.

"Когда мне было два года, я уронила на себя чугунок с кипятком. Три дня я была без сознания. Меня уже все похоронили, даже сделали гроб. Когда же я очнулась, отец сказал: "Ну, теперь до ста лет проживешь"..."

15 февраля Марии Моисеевне Шурыгиной исполнилось 90 лет. Она единственная из семьи, кто увидел новое тысячелетие. А в семье было тринадцать человек детей. "Мне девяносто лет, - вздыхает Мария Моисеевна, - а мне кажется, вся жизнь промелькнула как сон".

Надо добавить, что были в нем и кошмары - за это время сменилось три эпохи. Мария Моисеевна еще помнит, как девочкой она ходила на барский двор Галицынских и вставала на цыпочки, чтобы выделиться среди других детей и попасть на работу. Было это в деревне Галица Тульской губернии. Семья была бедная, отец вернулся с русско-японской войны больной, обмороженный, ноги кровоточили до самой смерти в 1930 году...

В 17 лет приехала к брату в Москву, записалась на биржу труда. Потом работала на фабрике "Богатырь", где делали галоши. Вышла замуж, родила двух дочерей. Во время войны эвакуировали в Уфу. Это было самое тяжелое время. Голодали. Дом,

где они жили затопляло водой. Работали на сплаве бревен.

Когда вернулись в Москву, их жилплощадь уже продали другим людям, лишились они и мебели. Все пришлось начинать сызнова.

Семья была дружная, трудолюбивая, всегда помогали друг другу. Среди братьев и сестер было три летчика, три врача, три учителя - сейчас уже никого нет в живых, как нет уже ни племянников, ни племянниц.

Одна из дочерей Марии Моисеевны живет с мужем в Москве, другая здесь же на Электropоселке, вместе с матерью. Ей шестьдесят лет и она во всем слушает свою мать, только на своем огороде работает одна, Марии Моисеевне уже тяжело нагибаться. Но обе они - жизнерадостные, доброжелательные и выглядят намного моложе своих лет.

"Мы прожили с мужем 44 года, - говорит Мария Моисеевна, - и он ни то что голоса на меня не повышал, душой ни разу не обозвал. А живу я так долго потому, что я никому никогда не завидовала и радовалась тому, что есть. Жалко вот только, что весь наш урожай с огорода реки Пехорки украли и ездить туда дорого стало (автобус туда теперь не ходит), а пешком тяжело.

Р. НУРЕТДИНОВ



Она же - в 20 лет.

ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ...

Фото-вернисаж Т.ГОРДЕЕВОЙ



НАШИ ПЕРВЫЕ ШАГИ

Секция "Садовода-огородника" организована в поселке в прошлом году. Можно сказать, что она делает первые шаги.

В День пожилого человека а фойе кино-центра "Союз" была организована небольшая выставка редких овощей. Большой интерес вызвали: Пекинская капуста, посаженная в июле; порционная тыква "Улыбка"; кабачок "Спагетти"; декоративная капуста; несколько сортов сладкой редьки; много было цветов - их вручили ветеранам.

В праздник Рождественских встреч был накрыт дегустационный стол с показом и опробованием солений, варений, пирогов, винных напитков. Было очень приятно видеть добрых людей, откликнувшихся на призыв показать свое умение. Их оказалось даже больше, чем мы ожидали. Победителям были вручены сувениры.

Эти мероприятия были как бы репетицией к проведению в этом году Праздника урожая, который планирует провести Клуб любителей природы. А в начале февраля секция садовода-огородника проводит в клубе "Шахтер" прием любителей еженедельно по вторникам с 12 до 14 часов. Здесь можно ознакомиться с новинками огородных культур и сделать заявку на их приобретение.

А.Ф. ГОЛОЩАПОВ, руководитель секции "Садовод-огородник"



САМОЕ ЦЕННОЕ - ДЕТИ или ПО ТУ СТОРОНУ «ЧЕРНОГО КВАДРАТА»

В одном из номеров «МВ» я наткнулся на странное объявление. Станным было то, что фон и текст были темными и все сливалось в одно черное пятно. «Ошибка какая-то? Но «Вестник» знаю давно, там работают профессионалы. Ошибки быть не должно. Вчитавшись, выяснил, что речь идет о приеме в детскую изостудию. И тут меня осенило! Так это же «Черный квадрат» Малевича. Ну и шутники!



Вайнберг Соня, 8 лет



Виноградова Женя, 9 лет.



В общем, позвонил по указанному в объявлении телефону и напросился в гости к студийцам. Очень уж хотелось узнать, что же там делается - «по ту сторону черного квадрата»?

Пришел пораньше. Дверь была открыта, и меня встретили приветливые студийцы во главе с руководителем - художником Владимиром Меркуловым. В студии шла полным ходом подготовка к занятиям. Помогали и взрослые, родители. Ставили мольберты, приносили планшеты, бумагу - целое хозяйство.

И все это происходило в просторном, светлом, чистом, только что отремонтированном помещении музея истории и культуры. Музей в Малаховке - не миф, а приятная новость. Все это - благодаря главе поселка А.Н. Автаеву. Работы в музее ведутся под его неусыпным вниманием. Уже утвержден эскиз - план экспозиции музея, и в марте, Бог даст, здесь появятся первые посетители.

Так что студию приютили в музее. Хорошо, когда есть такие люди как директор музея В.М. Воронов.

- А не будет студия мешать музею? - спрашиваю художника - Здесь же будут экспонаты, разные ценности.

- Администрация пошла на определенный риск, но наши студийцы что называется «с молоком матери» впитывают в себя музейный дух. И с экспонатами знакомы не понаслышке. Недавно писали натюрморт с зубом мамонта. А музейным ценностям ребята не помеха. Они, детишки - и есть самые главные наши ценности...

А работа между тем шла полным ходом. Дети сосредоточенно выполняли задание. За разговором я и не заметил, как студия наполнилась юными художниками. Просто не подозревал, что их столько. Но места

хватило всем. Я с удовольствием наблюдал за их работой. В глубине души я им завидовал. И было непреодолимое желание взять кисточку самому.

Как быстро пролетело время. Вот уже два мамы ставят чайник, накрывают на стол (точнее на два, за одним дети не умещались). «Все готово!» - звучит голос мамы Шурочки Бессольцевой. Вымыв руки, студийцы направляются к столу. За чашкой чая дети наперебой рассказывают друг другу истории, читают стихи, поют песни.

- Это у нас веселая перемена, - объяснил Владимир Николаевич. - Они еще и доклады про художников готовят. А еще стихи пишут свои стихи и рассказы. Выпускают стенгазету. Жалко, инструмента пока нет (пианино) - у нас и музыкальная минутка была бы.

Переменка закончилась. В приподнятом настроении дети вернулись к своим мольбертам. Я же решил не отказываться от предложенной мне чашки чая. За одно задал несколько вопросов мамам, ожидавшим своих малышей.

- Как вам здесь? - спросил я у Риммы Геннадьевны, мамы Виноградовой Жени.

- Нравится. Занимаемся недавно, но успели в выставке поучаствовать. В январе в ЦКЗ «Россия» проходил II Московский детский фестиваль православной культуры «Храм души русской». Даже благословение от Патриарха Алексия II получили.

- А это что же за гигантское полотно?

- Это студийцы готовят коллективную работу на международную выставку в Париже! - ответила мама Хохловой Лены. - А в конце апреля выставка в ЦДХА.

- Я смотрю, вы в курсе всех событий?

- Да, мы уже сдружились все. Когда окна клеили, полы отмывали в музее, чтобы линолеум положить. Придешь на часок - хоть душу отведешь, наблюдая за детьми...

Мама все говорила и говорила, и было видно, как они счастливы и довольны за своих чад. Но Владимир Николаевич «наступил на горло песне», позвав к мольбертам. У детей новое задание - набросок с натуры. «Провинившиеся» мамы стали одна за другой позировать юным художникам.

А время неумолимо. Занятие закончилось. Разложив рисунки на полу, дети и взрослые с удовольствием разглядывали сделанное. Их счастливые лица светились улыбкой. Все были довольны, узнавая на рисунках друг друга.

Может быть, и прав Меркулов, что самое ценное в музее - это дети.

Н. ВЛАДИМИРОВ
Фото П.САЖИНА



Богачева Катя, 7 лет.



Хохлова Лена, 8 лет.



Гаврилица Света, 9 лет.



Слепцова Ксюша, 5 лет.

ООО «ЭКРАН»



Малаховка,
Шосейная, 12-а
Тел: 501-32-00
С 9.00 до 18.00
без перерыва.



Суббота с 9.00 до 15.00

Выходные: воскресенье, понедельник

НОВЫЕ УСЛУГИ:

Установка комплектующих, модернизация и ремонт компьютеров. Установка, настройка и запуск программного обеспечения.

Ремонт телефонов, радиотелефонов, факсов, печей СВЧ и видеокамер. Установка домофонов.

Как и раньше, устанавливаем и обслуживаем телеантенны для спутникового и эфирного приема на домах и коттеджах, производим ремонт импортной аудио и видео техники, ГАРАНТИЙНЫЙ И ПОСЛЕГАРАНТИЙНЫЙ ремонт и техническое обслуживание аппаратуры следующих фирм: JVC, SHARP, PANASONIC, SONY, SAMSUNG, PHILIPS, PIONEER.

ВСЕ ПО РАЗУМНЫМ ЦЕНАМ

Фирма «БЕГЕМОТ»

503-00-72

503-15-27

ПРОДАЕТ:

дома, дачи,
участки,
квартиры
в Малаховке

Мы оплачиваем услуги агентов
и посредников,
оказываем помощь в сборе
документов и оформлении
сделок.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН на Рельсовой

Телефон: 501-30-90



Предлагаем оптом и в розницу - на заказ и со склада:
стенки - от 10000 руб., мягкую мебель - от 3000 руб.,
спальни - от 12000 руб.

Отдельные предметы производства Румынии,
Польши, Словакии и России.

СТЕНКИ ПРОИЗВОДСТВА ПРИБАЛТИКИ - от 400 у.е.

И КУХНИ - от 180 у.е.

ОПТОВИКАМ - СКИДКИ.

